

This is a Sample Title

Product name: Swiss Tool Cabinet



Summary

Luxurious Tool Cabinet for the upscale studio or professional artist's workshop. This superb Swiss-made Tool Case is the highest quality product on the worldwide market and will delight you with its harmonic proportions and iconic charisma. When opened, the Tool Case is a triptych construction with centerpiece and two unfolded wings. When closed, the warm wood grain comes to light.

The Tool Case is equipped with an ample set of the finest quality tools from Germany, Japan, and Switzerland. The case itself is made from solid Swiss pear wood and hand-finished by woodworking masters.

Dimension Width 60 in (doors closed) Width 30 in (doors opened) Height 40 in Depth 5.9 in

*Price excluding shipping costs

Japanese TV shows the Swiss Tool Cabinet











Pricelist

species : Pear CHF13,800.00 species : Walnut CHF15,800.00

Features

Description